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Florian und Agath erschiedene) Nusskuch

Walnusse geknackt und die an kauft haben,

subereitet. Fur die Nusskuchen ie 800 g Nusse€,
vollstandig verbrauchen. Fur den ersten Nusskuchen werden 300 9 Nusse

a) Wie viel Gramm Nusse enthalt der Kuchen mit den wenigsten Nussen hochstens?
Begrunde deine Antwort!

Fur das Abwiegen der Zutaten haben die beiden lediglich einé Balkenwaage zur

Verfugung, sodass sie nur prufen konnen, welche Seite der Waage schwerer pbeladen ist
oder ob die Gewichte gleich sind.

b) Beschreibe eine Vorgenswe'\se, wie man genau 300 g der Nusse von den 800 0

abwiegen kann. Welche Anzahl an Wwagungen ist dafur mindestens notig? Begrunde die
Minimalitat deiner Anzahl.

Nachdem sie die Nusse abgewogen haben, ist nun die Butter an der Reihe. Florian hat

dafur zwei 250 g-Packungen Butter gekauft, auperdem sind noch 220 g vom letzten
Backen ubrig.

c) Wie mussen die beiden yorgehen, um genau 155 g Butter mit der Balkenwaage zu
wiegen?
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